



Associated Business Advisors

ABA Management / ABA Costing / ABA Accounting / ABA Audit

S.C. A.B.A. Audit S.R.L.

ADRESA: Timisoara, Str. Moise Nicoara, Nr. 11B

CUI: RO 14907434 • Nr. Inreg. ORC: J35/1537/2002

IBAN: RO43PIRB3701720663001000 • BANCA: Piraeus Bank

TEL: 0256.216.100; • FAX: 0256.205.039

E-MAIL: office.audit@abaconsulting.ro • WEB: www.abaconsulting.ro

Pentru: DI. Președinte al Consiliului de Administrație
Dr. Ec. Mihai Fercală
Organizația: Aro-Palace SA Brașov
Nr. fax: 0268.475.250
Subiect: Audit financiar 31 dec 2017, 31 dec 2018
De la: Dr. Bunget Ovidiu-Constantin
Dr. Dumitrescu Alin-Constantin
Organizația: A.B.A. Audit S.R.L.
Nr. fax: 0256.205.039
Data: 30.10.2017
Nr. de pag.: 3

Stimate Domnule Președinte al Consiliului de Administrație Dr. Ec. Mihai Fercală,

Vă mulțumim pentru încrederea acordată și materializată în propunerea dumneavoastră de a formula o ofertă de audit financiar extern pentru data de 31 decembrie 2017, respectiv 31 decembrie 2018 în legătură cu situațiile financiare ale Aro-Palace S.A. („Societatea”) întocmite conform OMFP 1802 / 2014 pentru aprobarea Reglementărilor contabile privind situațiile financiare individuale și situațiile financiare consolidate.

Vă asigurăm că obiectivul cabinetului nostru este să aducem un plus de valoare activităților partenerilor noștri. În acest sens pentru a veni în întâmpinarea cerințelor dumneavoastră, cabinetul nostru reunește o echipă de peste 50 de profesioniști, specialiști în diverse domenii - auditul, consultanță fiscală, contabilitate, management, dar și stagieri în domeniile menționate, ce pot avea o contribuție însemnată în derularea adecvată a misiunii de audit.



Associated Business Advisors

ABA Management / ABA Costing / ABA Accounting / ABA Audit

De asemenea, lista de clienți și prezentarea echipei ABA pe care o puteți accesa pe site-ul www.abaconsulting.ro (cerință obligatorie pentru cabinetele de audit, în baza prevederilor Legii nr. 162/2017 privind auditul statutar al situațiilor financiare anuale și al situațiilor financiare anuale consolidate, pe linia asigurării transparenței activităților specifice) demonstrează profesionalism și bună credință în realizarea lucrărilor de audit financiar, consultanței fiscale, contabile și de management.

Noi vom desfășura auditul în conformitate cu Standardele Internaționale de Audit (ISA) elaborate de International Federation of Accountants (IFAC) și adoptate de Camera Auditorilor Financiar din România (CAFR). Aceste Standarde cer ca noi să ne conformăm cerințelor etice și să planificăm și să realizăm auditul în vederea obținerii unei asigurări rezonabile că situațiile financiare nu conțin erori semnificative.

Menționăm că SC ABA Audit SRL are agreerea Autorității de Supraveghere Financiară (ASF) pentru auditul financiar al societăților cotate și a Ministerului Fondurilor Europene pentru auditarea fondurilor europene.

Calitatea serviciilor oferite de noi se bazează pe o formare teoretică și practică solidă atestată prin dobândirea unor titluri și acreditări (auditor financiar, expert contabil, consultant fiscal, evaluator) de către angajații și colaboratorii cabinetului nostru, dar și pe experiența profesională dobândită în decursul anilor. Partenerii care activează în cadrul cabinetului A.B.A. Audit sunt lectori agreați de CAFR și CECCAR. Un aspect de menționat este faptul că la toate controalele de calitate realizate de organismul profesional, Camera Auditorilor Financiar din România, ABA Audit SRL, de la înființare, a obținut calificativul maxim, „A”.

Astfel, propunerea fermă de prestare a serviciilor de audit al situațiilor financiare statutare la 31 decembrie 2017, respectiv la 31 decembrie 2018 este de 7.900 Euro/an (exclusiv TVA), la care se adaugă cheltuieli de deplasare, cazare și masă în limita a 20 euro/zi/persoană pentru membrii echipei noastre care vor efectua deplasarea la Brașov în cadrul misiunilor de audit.

Propunerea noastră are în vedere desfășurarea misiunii conform unui program ce se va agreea prin contractul de prestări de servicii, în care se vor lua în considerare următoarele aspecte:

1. transmiterea unei cereri preliminare de informații;
2. realizarea misiunilor de audit interim;
3. evaluarea eficacității sistemelor contabile și de control intern ale societății sub aspectul contribuției acestora la prevenirea sau detectarea și corectarea erorilor semnificative;



Associated Business Advisors

ABA Management / ABA Costing / ABA Accounting / ABA Audit

4. prezentarea unei *management letter* care să cuprindă acele probleme identificate și apreciate ca fiind semnificative, riscurile, concluziile și propunerile noastre, precum și orice carență semnificativă a sistemului de control intern și de contabilitate care ne atrage atenția;
5. prezentarea unui draft al raportului de audit care să poată fi analizat și supus discuțiilor înainte de data adunării generale a asociaților și în termenul pretabil cerinței legale referitoare la depunerea situațiilor financiare la administrația financiară/Oficiul Registrului Comerțului;
6. convenirea unui program de desfășurare a activităților din care nu vor lipsi întâlniri periodice care vor avea ca obiect analiza problemelor financiare importante intervenite în derularea activităților Societății, inclusiv realizarea unei misiuni de audit interimar;
7. derularea auditului pentru o perioadă de minim doi ani care să permită o abordare adecvată și integrată a problematicilor specifice;
8. asistarea la lucrările anuale de inventarierie a stocurilor;
9. discutarea principiilor contabile aplicate de Societate, în special în zonele cu probleme de interpretare și sugerarea de ajustări ce pot fi avute în vedere.

Apreciem că experiența și competențele grupului Associated Business Advisors („ABA”) ne recomandă drept un partener serios și de încredere care aduce credibilitate, valoare și serioase beneficii.

Pentru informații suplimentare vă stam la dispoziție.

Cu deosebit respect,

Dr. Ovidiu Constantin Buznet

Managing Partener

Dr. Alin Dumitrescu

Partner

